
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/05/2014 

 
Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da 
Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente Antonio Ferreira de Oliveira Neto, 
declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. 
Ato contínuo solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse feito a leitura 
do expediente. Após a leitura o Sr. Presidente encaminhou o projeto de lei legislativo nº. 008/2014 e os projetos de lei nº. 
1.011/2014 e 1.012/2014 para as Comissões competentes para emissão de pareceres no prazo regimental. Seguindo o Sr. 
Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da sessão anterior para ser discutida e votada. Após aprovação da Ata 
o Sr. Presidente observando não haver mais nada a se tratar no pequeno expediente transferiu os trabalhos para ordem 
do dia onde solicitou que fosse feito a leitura do projeto de lei nº. 1.010/2014, o qual fora aprovado. Seguindo o Sr. 
Presidente tendo em vista não haver mais nada a se tratar na ordem do dia transferiu os trabalhos para o grande 
expediente onde solicitou ao Vereador que desejasse fazer o uso da palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem de 
chamada. Com a palavra o Sr. Vereador Ademir Carlos Frigeri relatou que o Prefeito não esta agindo como o esperado 
mesmo após as cobranças e reuniões. Expôs que gosta da festa da castanha, mais que hoje, devido à atual situação do 
município é contra a Prefeitura realizar a festa, já que é um gasto desnecessário, até porque a cidade esta com buracos, 
faltando limpeza e remédios e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo 
pediu que o mesmo não interfira na sua forma de se expressar e declarou sua forte indignação por ter sido retirado do ar o 
programa falando com o produtor, demonstrando assim que a radio tem dono. Externou que irá a justiça, pois a radio é 
comunitária e o programa é informativo e de interesse do povo. Fez um breve relato sobre a situação crítica do jovem 
Wagner, da família Sales, popular pinduca, onde ficou indignado com a falta de assistência que vem sendo dada ao jovem 
que anda perambulando pelas Ruas. Relatou que procurará ajudar o jovem e ponderou que as pessoas que estão 
dirigindo a assistência social deveriam ter um sentimento mais humano e não ficar esperando o salário no final do mês. 
Destacou que a cidade precisa do rodeio, porque somente devido ao rodeio é que estão fazendo uma meia sola na 
limpeza da cidade, o que é indignante e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Valcir 
Donato relatou que o projeto de lei que torna obrigatório a divulgação na recepção da relação dos médicos, enfermeiros e 
técnicos em enfermagem de plantão é necessário porque a direção da FHSMI esta cerceando o direito da população a 
esta informação. Salientou que a CDH irá investigar a representação contra a Secretária Municipal de Educação Sra. 
Arlete Catarina Dambros e criticou o fato do Hospital Regional de Colider estar praticamente parado por falta de gestão do 
Governador Silval Barbosa. Informou que o Prefeito assumiu o compromisso de colocar a biblioteca em funcionamento e 
cobrou informações sobre o valor dos gastos com a festa da castanha e com a copa centro América de futsal e finalizou 
com outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Rotemberg Esteves Viana parabenizou o Vereador Ademir Frigeri, 
o Grupo Bedin e a Prefeitura Municipal pelo patrocínio para realização do evento na pista de MotoCross e a radio 
comunitária por ter implantado um programa muito bom da Embrapa que ensina muito aos produtores. Relatou que é 
desagradável a fala do Vereador Adílio sobre a família Sales, pois o jovem Wagner esta sendo assistido pela assistência 
social e pela secretaria de saúde e somente sua pessoa já o levou duas vezes ao psiquiatra e que é uma falta de respeito 
o que fez o Vereador Adílio e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Rafael Lhewicheski 
externou que é importante tirar a limpo o que vem sendo feito em relação ao tratamento do rapaz mencionado pelos 
Vereadores Adílio e Rotemberg e salientou que é necessário a Prefeitura instalar placas informativas no local da festa da 
castanha para evitar acidentes. Criticou a situação do HR-Colider destacando que a saúde do Estado esta falida. Expôs 
que já solicitou ao Secretário de Obras que as Ruas passem a ser molhadas devido a poeira e finalizou com outros 
comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Presidente Antonio Ferreira de Oliveira Neto informou que ainda não houve 
manifestação formal da direção da radio sobre a transmissão das sessões e que aguardará o comunicado. Ressaltou que 
a festa da castanha se tornou tradicional e que no ano passado houveram muitas criticas por não ter sido realizada e que 
em sua opinião a Prefeitura deveria apenas apoiar alguma associação na realização da festa e não ser o organizador. 
Explanou sobre a situação critica da saúde e que apoiará o manifesto sobre o caos no HR-Colider, destacando que 
acredita que a situação iria melhorar apenas se fosse interrompido o trafego da BR 163. Ponderou que em Itaúba haviam 
reclamações todos os dias sobre alguns secretários de saúde e que agora com a Secretária Sra. Lucia não recebeu 
nenhuma reclamação, o que demonstra que mesmo com todas as dificuldades ao menos o atendimento a população esta 
sendo bem feito e observando não haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus encerrada a sessão às vinte 
horas e trinta minutos, solicitando ao senhor secretario que a lavrasse em ata para ser lida discutida e votada na próxima 
sessão desta Casa de Leis.   

 
Sala das Sessões, em 12 de maio de 2014. 
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